
Βοηθά οικογένειες με το κόστος ανατροφής παιδιών. Το Family 
Tax Benefit Part A (Φορολογικό Επίδομα Οικογενειών Μέρος 
A) καταβάλλεται ανά παιδί και υπολογίζεται βάσει του 
συνδυασμένου ετήσιου εισοδήματος της οικογένειάς σας 
και της ηλικίας και του αριθμού εξαρτώμενων παιδιών στην 
οικογένειά σας.

Αν επιλέξετε να λαμβάνετε την πληρωμή σας ανά 
δεκαπενθήμερο, θα χρειαστεί να υπολογίσετε το εισόδημα της 
οικογένειάς σας για το προσεχές οικονομικό έτος. Μπορείτε 
επίσης να επιλέξετε να λαμβάνετε το Family Tax Benefit Part A 
σας ετησίως ως εφάπαξ ποσό ή μέρος της πληρωμής σας ανά 
δεκαπενθήμερο και να λάβετε το υπόλοιπο μετά το τέλος του 
οικονομικού έτους. Αυτές οι επιλογές μειώνουν τον κίνδυνο 
υπερπληρωμής σας.

Ποιος μπορεί να το λάβει;
Πρέπει:
•  πρέπει να παρέχετε φροντίδα σε εξαρτώμενο παιδί ηλικίας 

κάτω των 21 χρόνων για περίοδο του 35 τοις εκατό του 
χρόνου, ή σε εξαρτώμενους σπουδαστές πλήρους φοίτησης 
ηλικίας 21 έως 24 χρόνων (περιλαμβάνει τους αναδόχους 
γονείς, τους παππούδες και τις γιαγιάδες).

•   να ικανοποιείτε τις αυστραλιανές προϋποθέσεις διαμονής για 
λόγους οικογενειακής βοήθειας, και

• να ικανοποιείτε τον έλεγχο εισοδήματος.

Αν μοιράζεστε τη φροντίδα του παιδιού σας, για περίοδο μεταξύ 
του 35 και 65 τοις εκατό του χρόνου, μπορεί να πάρετε μέρος 
του Φορολογικού Επιδόματος Οικογενειών Μέρος Α.

Αν φροντίζετε το παιδί σας τακτικά, για περίοδο μεταξύ του 
14 και λιγότερο από 35 τοις εκατό του χρόνου, ίσως ακόμη να 
δικαιούστε το βοήθημα ενοικίου του Φορολογικού Επιδόματος 
Οικογενειών Μέρος Α και άλλες κυβερνητικές παροχές όπως 
το Δελτίο Υγειονομικής Περίθαλψης και το κατώτερο όριο του 
Δικτύου Ασφάλειας του Medicare.

Πόσα μπορώ να λάβω;
Όλα τα ποσά ισχύουν στις 01/07/2008.

Τα ανώτατα ποσά* Family Tax Benefit Part A έχουν 
ως εξής:

Για κάθε παιδί Ανά 
δεκαπενθήμερο

Ανά έτος (συμπερι-
λαμβανομένου του 
συμπληρώματος)

Κάτω των 
13 ετών $151.34 $4,631.85

13-15 ετών $196.84 $5,818.10
16-17 ετών $48.30 $1,945.45
18-24 ετών $64.96 $2,379.80

*  Το ανώτατο ποσό καταβάλλεται όταν το εισόδημα της 
οικογένειας είναι μέχρι και $42.559. Η πληρωμή θα μειώνεται 
κατά 20 σεντς για κάθε δολάριο πάνω από τις $42.559 έως 
ότου φτάσει στο κατώτατο ποσό.

Τα βασικά ποσά* Family Tax Benefit Part A έχουν ως εξής:

Για κάθε παιδί Ανά 
δεκαπενθήμερο

Ανά έτος (συμπερι-
λαμβανομένου του 
συμπληρώματος)

Κάτω των 
18 ετών $48.30 $1,945.45

18-24 ετών $64.96 $2,379.80

*  Η μερική πληρωμή κατά το κατώτατο ποσό διατίθεται όταν το 
εισόδημα της οικογένειας είναι μέχρι $94.316.
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Ποιοι είναι οι Έλεγχοι Εισοδήματος;
•  Για το ανώτατο ποσό: Το οικογενειακό εισόδημα μπορεί να 

είναι $42.559 το χρόνο πριν επηρεαστεί η πληρωμή.
•  Για μέρος του ποσού: Αν το εισόδημα σας είναι πάνω από 

$42.559 το χρόνο οι πληρωμές θα μειώνονται κατά 20 σεντς 
για κάθε δολάριο πάνω από τα $42.559 έως ότου φτάσουν 
στο κατώτατο ποσό. Καταβάλλεται σ’ αυτό το επίπεδο μέχρι 
να φτάσει το οικογενειακό εισόδημα τα $94.316 το χρόνο.

•  Κατώτατο ποσό: Αν το εισόδημα σας είναι πάνω από 
$94.316 οι πληρωμές θα μειώνονται κατά 30 σεντς για 
κάθε δολάριο πάνω από το ποσό αυτό μέχρι η πληρωμή 
να φτάσει στο μηδέν. Το εισόδημα σας μπορεί να αυξάνεται 
κατά $3.796 για κάθε πρόσθετο παιδί υπό τη φροντίδα σας 
μετά το πρώτο παιδί.

Θα πρέπει να ρωτήσετε το Family Assistance Office (Γραφείο 
Οικογενειακής Βοήθειας) ποιο είναι το όριο εισοδήματος για την 
ηλικία και τον αριθμό παιδιών στην οικογένειά σας. 

Αν παίρνετε συντήρηση παιδιών το προσωπικό σας Φορολογικό 
Επίδομα Οικογενειών Μέρος A μπορεί να υπόκειται σε έλεγχο 
εισοδήματος για διατροφή.

Τι είναι το Family Tax Benefit Part
A Supplement (Συμπλήρωμα
Φορολογικού Επιδόματος
Οικογενειών Μέρους A);
Αυτί είναι μια αύξηση του ετήσιου ποσού του Φορολογικού 
Επιδόματος Οικογενειών Μέρος A κατά $686.20 για κάθε 
παιδί και καταβάλλεται σαν εφάπαξ μετά το τέλος του 
οικονομικού έτους αφού εσείς και ο/η σύντροφος σας 
υποβάλλετε τις φορολογικές δηλώσεις. Επικοινωνήστε 
με το Γραφείο Οικογενειακής Βοήθειας αν εσείς ή ο/η 
σύντροφος σας δεν χρειάζεται να υποβάλλετε φορολογικές 
δηλώσεις. Το Συμπλήρωμα του Φορολογικού Επιδόματος 
Οικογενειών Μέρος Α (Family Tax Benefit Part A Supplement) 
χρησιμοποιείται για να αποζημιώσει τις εκκρεμείς υπερπληρωμές 
σε περιπτώσεις όπου οικογένειες έχουν υπερπληρωθεί.

Μπορούμε να φύγουμε από την
Αυστραλία και να εξακολουθεί
να μας καταβάλλεται Family Tax
Benefit Part A;
Μπορεί να σας καταβάλλεται Family Tax Benefit Part A αν 
εσείς ή το παιδί απουσιάζετε από την Αυστραλία για λιγότερο 
από 13 εβδομάδες. Αν απουσιάζετε για περισσότερες από 
13 εβδομάδες, αλλά λιγότερο από 3 έτη, μπορεί να σας 
καταβάλλεται μόνο το βασικό ποσό Family Tax Benefit Part 
A. Πρέπει να ενημερώσετε το Family Assistance Office για 
οποιεσδήποτε προσωρινές απουσίες πριν αποχωρήσετε εσείς ή 
το παιδί από την Αυστραλία για να συνεχίσετε να πληρώνεστε γι’ 
αυτή την περίοδο.

Για περισσότερες πληροφορίες:
•  Τηλεφωνήστε στο Family Assistance Office (Γραφείο 

Οικογενειακής Βοήθειας) στο 13 1202 μεταξύ 8.00πμ και 
5.00μμ (EST) Δευτέρα με Παρασκευή για πληροφορίες 
στα Ελληνικά.

•  Επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες στο www.familyassist.gov.au
•  Επισκεφθείτε το πλησιέστερο Γραφείο Οικογενειακής 

Βοήθειας που βρίσκεται σε γραφεία του Medicare Australia, 
τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών του Centrelink και τα 
καταστήματα για το κοινό της Εφορίας της Αυστραλίας.
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